

岐阜市公告第39号

一般競争入札の入札参加資格及び条件の訂正について

令和4年5月13日付け岐阜市公告第38号にて公告を行った一般競争入札について、一般入札参加資格及び条件の訂正を公告します。

令和4年5月16日

岐阜市長 柴橋正直

記

1 入札件名等

令和4年5月13日付け岐阜市公告第38号

- (1) 品名及び数量 大型提示装置（ディスプレイ型電子黒板）一式 38セット
- (2) 納入場所 岐阜市長が指定する場所

2 訂正内容

一般競争入札参加資格及び条件

【誤】 「一般競争入札の共通事項について【物品】」記載のとおり

- 【正】** (1) 岐阜市内に本店又は支店若しくは営業所を有すること。この場合において、岐阜市内の当該本店または当該支店若しくは営業所が岐阜市競争入札参加資格審査の申請において、所在地として登録されていること。
- (2) 「一般競争入札の共通事項について【物品】」記載のとおり